



30 березня голова обласної ради Петро Ворона, перший заступник голови обласної ради Володимир Марченко, заступник голови обласної ради Володимир Микійчук зустрілися з групою громадських активістів.

Темою розмови стали питання роботи підприємств обласної комунальної власності «Полтаватеплоенерго» та «Полтававодоканал», очікуване підвищення тарифів на послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення.

Громадський активіст Олег Підгорний озвучив думку громадськості щодо неефективної роботи «Полтаватеплоенерго» та «Полтававодоканалу», завищених норм розрахунків за спожиті послуги, відсутності належного обліку реально спожитої води. Були висловлені претензії до роботи Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, управління майном обласної ради, а також тимчасової контрольної комісії Полтавської обласної ради з питань перевірки фінансово-господарської діяльності підприємств обласної комунальної власності «Полтаватеплоенерго» і «Полтававодоканал».



Наразі Олег Підгорний [зачитав заяву](#) громадськості з вимогами до влади.

У свою чергу, голова обласної ради Петро Ворона зазначив, що позиція громадськості є свідченням того, що в Україні формується громадянське суспільство, яке прагне

контролювати владу.

Голова обласної ради підтримав пропозицію громадськості провести спільне засідання постійних комісій обласної ради: з питань житлово-комунального господарства, з питань бюджету та управління майном, з питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр, - на якому розглянути звіт директора Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації Олександра Тонкова щодо виконання делегованих повноважень в частині управління обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» та комунальним підприємством Полтавської обласної ради «Полтававодоканал»; питання про затвердження Положення про оплату праці керівників підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

* * *



У другій половині дня зібрання продовжило роботу за участю голови облдержадміністрації Валерія Головка.

Було досягнуто домовленості щодо призначення керівників обласних комунальних підприємств ЖКГ на умовах конкурсу, проведення незалежного аудиту підприємств обласної комунальної власності «Полтаватеплоенерго» і «Полтававодоканал».

Зважаючи на сумніви громадськості щодо об'єктивності розрахунків на встановлення тарифів на послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення, поданих до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «Полтаватеплоенерго» та комунальним підприємством Полтавської обласної ради «Полтававодоканал», Петро Ворона та Валерій Головка пообіцяли звернутися до голови НКРЕ з проханням розглянути питання про призупинення введення з 1 квітня поточного року нових тарифів на послуги з тепло-, водопостачання та водовідведення, які надають ці підприємства, до отримання висновків аудиту.

Керівники області зустрілися з громадськими активістами

Понеділок, 30 березня 2015, 10:26 - Останнє оновлення Понеділок, 30 березня 2015, 16:55

